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Reisetermin: 

19.10.-24.10.2024 

6-tägige Wanderreise 

Gardasee 

WANDERN 

& GENIESSEN 

TOP - Leistungen 
• Fahrt im modernen Komfortreisebus 

• Kaffee und Kuchen bei der Anreise 

• 5 Übernachtungen im 3* Hotel Angelini in 

Torbole 

• 5 x Frühstücksbuffet im Hotel 

• 5 x Abendessen 3-Gang Menü im Hotel 

• 4 geführte Wanderungen durch unseren 

lokalen, deutschsprachigem Wanderführer 

 

• Seilbahnfahrt auf den Monte Baldo 

• Bustransfers zu Start und am Ende der 

Wanderungen 

• Ausführliche Reiseunterlagen 

• Welcome – Drink 

• Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 

 

798.- € 
Pro Person im Doppelzimmer 

Wandern am Gardasee –Wandern zwischen Olivenhainen, Weinbergen wunderschönen Almwiesen und 

schroffen Felsformationen machen den Gardasee zu einem unvergesslichen Erlebnis. Freuen Sie sich über 

die vielfältig mediterrane Vegetation und die Pflanzenwelt. Die vielen Wanderwege in verschiedenen 

Schwierigkeitsgraden findet man hauptsächlich im nördlichen Bereich des Sees. Dort befinden Sie auch 

unsere Wanderungen. Kommen Sie mit uns auf eine interessante Wanderreise durch dieses schöne Gebiet 

und entdecken Sie den Gardasee Neu!  

 

Weiterempfehlung Hotel Angelini in 
Torbole 100% 
Diese Reise wurde von unseren 
Teilnehmern 2023 mit 1,5 bewertet! 



   
 

   
 

Reiseverlauf: 
1.Tag Samstag 19.10.2024 – Anreisetag 

 

Am frühen Morgen machen wir uns auf den Weg nach Italien. Unser Weg führt uns über München, durch 

Österreich und über den Brenner an den Gardasee nach Torbole. Dort angekommen gemeinsamer Check In in 

unseren gebuchten 3* Hotel Angelini in Torbole. Vor dem Abendessen werden wir bei einem gemeinsamen 

Welcome Drink auf die bevorstehenden Wandertage anstoßen. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

2.Tag Sonntag 20.10.2024  – Wanderung Panoramaweg Ponalestraße  

 
Frühstück im Hotel. Der heutige Tag führt uns entlang der 
Ponalestraße, einem atemberaubenden Fußweg hoch über dem 
Gardasee. Die Straße führt an der Steilküste oberhalb von Riva del 
Garda entlang und wurde in den blanken Fels geschlagen. Für die 
damalige Zeit war die Straße ein Meisterwerke des Bau- und 
Ingenieuers-wesen. Die Ponalestraße besteht aus vielen, im 
natürlichen Stein geschlagenen Tunnel und verbindet den Gardsee 
mit dem Ledrosee. Die spektakuläre Strecke bietet Ihnen immer 
wieder wunderschöne Ausblicke auf den See und die Bergrücken des 
Monte Baldo. Rückfahrt zum Hotel. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 
 
Höhenmeter +/-300 m  ca. 6 km  Gehzeit ca. 4-5 Std 

 

3.Tag Montag 21.10.2024 – Wanderung Monte Baldo 

 
Frühstück im Hotel. Heute führt uns unser Weg über die 
Küstenstraße nach Malcesine von dort aus bringt uns die 
Kabinenbahn auf den Monte Baldo auf 1760 Meter Höhe. In 
den niedrigen Lagen des Berges sind die Hänge stark mit 
Olivenhainen und Wald bedeckt, während der Gipfel eher kahl 
und glatt erscheint. Die Hänge des Bergrückens sind ein wahres 
Pflanzenparadies, hier wachsen mehr als 600 Pflanzenarten. Der 
Monte Baldo wird deswegen auch gerne als „Botanischer Garten 
Europas“ bezeichnet. Nach der Auffahrt mit der Seilbahn 
beginnen wir eine leichte Wanderung zum Aussichtpunkt 
Belvedere, wo wir einen traumhaften Ausblick auf den Gardasee und die 
Berglandschaft genießen. Danach geht es mit der Kabinenbahn wieder nach unten, bis zur 
Mittelstation, von dort aus führt uns ein traumhafter Wanderweg hinunter nach Malcesine. Nach etwas Freizeit 
in der Stadt geht es mit dem Bus zurück zum Hotel. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 
 
Höhenmeter +/-450 m  ca. 8 km  Gehzeit ca. 4 Std 
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4.Tag Dienstag 22.10.2024 – Wanderung Ledrosee - Tennosee 

 
Frühstück im Hotel. Ihre heutige Wanderung führt uns an den 
Ledrosee. Wir spazieren meist auf ebenen Wegen und haben 
einen wunderbaren Blick auf „die blaue Lagune“. Der 
Ledrosee ist umgeben von viel Natur und somit ein idealer 
Ausgangspunkt für Ihre Wanderung. Weiter geht es nach 
Canale di Tenno, eines der schönsten Dörfer Italiens. Das 
Bergdorf liegt eingebettet in der Hügellandschaft des Garda 
Trentino und erzählt von alten und mittelalterlichen Zeiten. 
Schon lange zieht das Dorf mit seinen alten Steinhäusern 
und wunderschön geschmückten Balkonen, viele Künstler 
an. Nach einer kurzen Besichtigung des Dorfes führt uns 
unser Weg weiter zum Tennosee, dieser wunderschöne 
smaragdgrüne See liegt auf 570 Meter Höhe im Hinterland von Riva und 
ist umgeben von einem dichten Nadelwald. Nach der Umrundung des Sees geht es weiter zum 
Wasserfall von Varone, einem einzigartigen Naturschauspiel. Der Wasserfall von Varone liegt in einem 
Naturpark und ist von nur zwei Aussichtspunkten zu bewundern, so bekommt man wunderbare Blicke auf die 
Schlucht und den Wasserfall. Am Ende der Wanderung holt uns der Bus ab und bringt uns zurück ins Hotel. 
Abendessen und Übernachtung im Hotel.  (ca. 15 km, leicht). 
 
Höhenmeter +/- 300m  ca. 15 km   Gehzeit ca. 4-5 Std 

 

5.Tag Mittwoch 23.10.2024 –Wanderung Panoramaweg Busatte - Tempesta 

Frühstück im Hotel. Heute führt uns unsere Wanderung ab Torbole zur 

Kirche Sant’Andrea hoch, die malerisch inmitten eines 

Olivenhaines liegt und einen herrlichen Ausblick auf Torbole 

und den Gardasee bietet. Hier beginnt der Panoramaweg 

Busatte - Tempesta welcher grandiose Aussichten auf den See 

und die umliegende Landschaft für uns bereithält. Wir 

wandern durch die wunderschöne Moränenlandschaft der 

Marocche und die Ablagerungen des eiszeitlichen Gletschers. 

Am Ende dieses erlebnisreichen Weges, mit aufwändigen in den 

Felsen angebrachten Metalltreppen, beginnt der Abstieg über 

die „Himmelsleiter“ in Richtung Gardasee. Es scheint, als 

schwebe man über dem See. 

Höhenmeter +/- 300m  ca. 10 km  Gehzeit ca. 4,5 Std  

 

6.Tag Donnerstag 24.10.2024 – Rückfahrt Oberfranken 

Nach dem Frühstück müssen wir Abschied nehmen vom wunderschönen Gardasee. Kofferverladen und Check-

Out. Über den Brenner durch Österreich und München fahren wir gemeinsam wieder Richtung Oberfranken. 
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Ulrike Hermann 
Tel.: 09221 / 958312 

E-Mail: uh@reisecenter-schaffranek.de 

Das Hotel Angelini liegt mitten in Torbole, nur 200m vom Gardsee entfernt und bietet uns einen großen 
Garten mit Pool und Whirlpool. Im Restaurant des Hotels genießen wir italienische Küche und lokale 
Gerichte. Alle Zimmer hell und freundlich, mit eigenem Bad/WC, TV mit Satellitenempfang und WLAN 
ausgestattet. Am morgen erwartet uns ein reichhaltiges Frühstücksbuffet mit italienischem Kaffee und 
frisch gebackenen Croissants. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

798.- € 
pro Person im Doppelzimmer 

Einzelzimmerzuschlag: 119.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

20 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 

 

 

 

Nicht enthaltene Leistungen:  
• Versicherungen 

• Kurtaxe im Hotel ca. 2,00€ p.P. und 

Nacht 
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Reiseveranstalter: 
ReiseCenter Schaffranek 
Webergasse 8, 95326 Kulmbach 
Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 
Geschäftsführer: Melanie Schaffranek 
 und Kristin Girschele Schaffranek 
Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

Unser Frühbucher-Plus für Sie: 
Bei Buchung der Wanderreise bis 30. April 2024 erhalten Sie 
einen Ausflug pro gebuchte Person. Lassen Sie sich überraschen, 
wir versprechen es wird wieder unterhaltsam, wie auch schon 
die Jahre vorher im Waldnaabtal, der fränkischen Schweiz, das 
obere Maintal, Zeil am Main, im Steinwald, im Wiesent Tal, im 
Steigerwald und im Obermaintal. 
Folgende Leistungen sind für Sie enthalten: 

• Komfortbusfahrt ab/bis Zustiegsort (Abfahrt ca. 13:00 
Uhr – Rückkunft ca. 21:30 Uhr) 

• Kaffee und Kuchen bei Anreise 

• Geführte Wanderung  

• Gemütliche Einkehr in einem zünftigen Gasthof 

• Brotzeit 

• Ein süffiges Bier oder ein alkoholfreies Getränk 

• Reisebegleitung durch unser Team 



   
 

   
 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder 
Reisepasses bei Busreisen. 

 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

 
 
Grundpreis p. Pers. lt. Programm 

 
 

Anzahl 

  
 

X 

 
 

798.-€ 

=  

 
 
Einzelzimmerzuschlag 

 
 

Anzahl 

  
 

X 

 
 

119.-€ 

=  

 

Gesamtbetrag 
      

 
Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 
Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete  

        Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen)  Wunsch Busplätze_____________________________ 
 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 
Auwiese 2 
96224 Burgkunstadt 
Tel. 09572/38186 
Fax: 09572/381888 
E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 
Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 
95317 Kronach 
Tel. 09261/62420 
Fax: 09261/624242 
E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 
Webergasse 8 
95326 Kulmbach 
Tel. 09221/9583-12 
Fax: 09221/9583-41 
E-Mail: uh@reisecenter-
schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 
Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 20 Personen 
Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 
Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 
vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 
mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 
Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 

 

ANMELDUNG – Wanderreise Gardasee 19.10.-24.10.2024 

 



   
 

   
 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 

mailto:ku@reisecenter-schaffranek.de

